Feedback analysis

Do you feel proud as JGEC Alumnus

135 responses

78 (57.8%)

42 (31.1%)

If you were in Hostel, How do you rate the hostel?
101 responses

32 (31.7%)

30 (29.7%)



If you were in Hostel, How do you rate the food served in the mess
102 responses

30 (29.4%)
33 (32.4%)
11 (10.8%)

10 (9.8%)

How do you rate the infrastructure/facilities of JGEC

134 responses

4 36 (26.9%)
38 (28.4%)

24 (17.9%)



Course is interesting for you

135 responses

52 (38.5%)

4 50 (37%)

60

Course curriculum is fulfilling your expectation

135 responses

32 (23.7%)

50 (37%)

14 (10.4%)




Course curriculum is fulfilling your expectation

135 responses

5
4 50 (37%)
3 37 (27.4%)
2 14 (10.4%)
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Course curriculum is meant for industry ready

135 responses

21 (15.6%)

4 37 (27.4%)

43 (31.9%)

11 (8.1%)



Rate the academic initiatives for overall development of a student
(Workshop/seminar/Conferences/Technical & cultural exhibitions etc.)

131 responses

5 30 (22.9%)

46 (35.1%)

50

Do you think revision of syllabus is required, if yes please highlight the areas to incorporate or delete

54 responses

] 6 (11.1%)
6 7 (13%)

2 (3.7%) 2(3.7
A (AR B BRI BB LB LA LA CEIBAL AL LB ECRCAE R (1:9%)

Absolutely required.... More practical orien... Production Enginee... Yes Yes, syllabus revisi...
Go through the con... Need to introduce c... System design sho... Yes, curriculumiss... Yes. For someone...



Did you participate in placement activities
133 responses

® Yes
® No

Did you participate in NSS/JOYTI-A RAY OF HOPE/Social outreach program?

132 responses

® Yes
® No
Did you participate in Hackathon/code Vitae etc.(Specify)
64 responses
30
28 (ﬂe%)
20
10
5 (7.8%)
2 (3 1071 3 (4.7%) 3 (4.7%‘
(4.0301.€301.€0(1.C2(1.6%) | 1 (1.6%) (1,051, 6901.€R(1, 631, C61.E(1, 03143169

0
Code Vitae Hackwithinfy, C... NO Smart India Ha... Yes, smart Indi... Yes, Codevita yes
Google Develo... NA No. Tcs code Vita Yes smart india... Yes.



Mention the name of the company

59 responses

4
pu y

4 (4'(6:8%) 4 (6'8%)

3(5.1%)

3
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0
Cognizant Cognizant Technol... Hella Infra Market... NA TCS Wipro Limited

Ashiana housing li...  Cts, indus net, tcs.  Infosys and Mindtree Rashmiy Tata Consultancy...

Did you pass GATE/CAT/MAT or other exam? Specify the details.

68 responses

15 ‘
15 (22:1%)
10
5 (7.4%) 5 (7.4%)
5 4 (5.9%),
3 (4.4%)
2 (2.9%) _I‘ 2 (242:9'
AL CACECA LIRS Y) (A SCEC I CMECA S TEC £(125%) A ST I CECRBASCTECA LA JMECA S I MEC 5(125%)
0
CAT GATE | have secured... NO WB PGET Yes, GATE no

CAT, NMAT, M... GATE with gat... IN 2021, | CLE... PGET Yes . | qualified... Yes. Rank 1100s



Did you take admission in Higher studies? if yes, please mention course, Institute & registration no

67 responses

30
28 (AS%)
20
10
| 3 (4.5°
1T (1@ D@D DA%, (1.5% SY%H (T BB BB @B @B @B BB BB @B @B (1.1 5%)
0
IIT Kharagpur(M.Tec... Master of Engineeri... No Planning to study in... Yes, microelectronic...
M.TECH, IIEST SHI... NIT Warangal electr... No. Yes, MTech in CSE... Yes. MTech in Str...

Remarks, if any

35 responses

3 (z%%)
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1 Excellent I have 1 backlog 4... My overall experie... Please fix this for... Theory classes...
Best 4 years of m... Faculty havetob... Interms of place... No Students are very...



